OueHOYHBIN NTUCT
NpoBepKy opraHu3auun NnuTaHus B cpegHent wkone Ne 16 um.B.B.Mop6aTko
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Bompoc | Ja/mer
1 |MmeeTcs mu B OpraHU3aIlii MEHIO?
A) ma, 119 BCEX BO3PACTHBIX TPYIII U PEKUMOB (QYHKIIHOHHPOBAHUS ’
OpraHu3aIuu i
B) na, HO 6e3 yueTa BO3PACTHBIX IPYIII
B) met
2 |BbIBEIIEHO U IUKIMYHOE MEHIO JIJIs1 O3HAKOMIICHISI POIUTENEH | neTei?
A) ma v/
b) et
3 |BEIBEIIEHO JIM €/KeTHEBHOE MEHIO B yIOOHOM /I O3HAKOMIIEHH PONUTeNeH 1 neteit mecre?
A) na e
B) et
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT MTOBTOPEI O.TH01?
A) 1a, 1o BceM IHSIM \/
b) HET, UIMEIOTCS TOBTOPEI B CMEKHBIE THU
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelleHHble OTr01a U MPOAYKTEI
A) ma, o BceM THAM 1%
5) HET, IMEIOTCS HOBTOPEI B CMEJKHBIC THU
6. (COOTBETCTBYET JIU PErVIAMEHTHPOBAHHOE IIHKIIMYHBIM MEHIO KOMTHYECTBO MPUEMOB MHIIH
pexrMy QYHKITMOHHPOBAHUS OPraHU3aIiN?
A) na &
B) et
7. [ECTb mM B OpraHU3alMK IPHKa3 O CO3MAHUY U MOPSAKe paboThl GpaKkepaykHON KoMUuccnu?
b) HeT
8 |0t Bcex /M HapTUil IPUTOTOBIEHHBIX ONIFON CHUMAETCS Opakepak?
A) ma v
B) et
9 |BemBisamnck mH GaKTHl He JOMYCKa K pealn3alyy OII0N ¥ IPOIYKTOB [0 Pe3yabTaTaM
paboTel OpakepaxHOH KoMuccHu (3a MePHOJ He MeHee Mecsaa)?
A) HET |V
b) na _ \
10 Co3mane! 1 yCIOBHS [T OPraHU3alNY MUTAHNS IETEH C yY4ETOM 0COOEHHOCTEH 300POBhs
caxapHeld nuabeT, MHIEeBbIe AIEPTUn)?
A) ma S
b) HeT ——
11 [IposommTes a1 yOopKa IIOMEIISHHH MOC/e Kaika0ro IpHeMa THITH?
A) na . v
B) meT i
12 KauecTBeHHO 11 IpOBEIeHa YOOPKa OMENIEHHTT 1T MpHUeMa IIUITH Ha MOMEHT PafoTh!
KOMUCCHH?
A) 12 V
B) met
13 |OGHapyxuBanuCh 1M B IOMEIICHHSX [JIsl IPUeMa TIHIIE HACEKOMBIE, TPEI3YHBI H CIeIb! HX

PKH3HEICITEIILHOCTH?

A) HET Vv




E) na

14 |Cosnansl nu yenoBus s coGIIOAEHNS TeTbMHU paBUJI JIMYHON THTHEHBI?

A) na

B) mer

BELIBIITHCE 11 3aMevYaHuUst K COBIIONSHHIO JETbMH IIPABUJI THYHON THTHEHEI?

A) HET

b) na

MCKJIFOYEHU OTACTBHLIX OJFOI M3 MEHIO?

16 BeriBaanics nu npu cpaBHeHHH Peann3yeMoro MeHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (DaKTHI

|

2
3

A) HeT \4
b) na

17 MImenu au GakThl BEITAYM JETSIM OCTHIBLIEH UM ?
A) HET v
b) na




